Logga
Klubb Yesterday

Jan-Ludwig

08-510250 66, 070-555 45 60

2007-08-17
Klubb Meddelande (KM) 070817
Åke som har varit danskursansvarig på Yesterday och även skött Yesterday´s mailkontakter och skickat KM har lämnat oss utan förvarning. Detta har på kort sikt förorsakat betydande problem, men inget ont som inte har något gott med sig. Vi tar tillfället i akt att modernisera vår dansundervisning med hjälp av mycket motiverade danslärare. Vi följer kontinuerligt pardansens utveckling och integrerar den i den framtida undervisningen.

Det senaste mailet som ni fått som Yesterday klubbmedlem är inte förankrat hos Yesterday´s ledning. Meddelandet innehåller information gällande Åke och hans nya verksamhet, vilket inte är förenligt med marknadsföringen av Yesterday´s verksamhet. Det betyder att Yesterday inte står bakom något av innehållet i det klubbmeddelandet. Fortsättningsvis kommer jag personligen att skicka alla KM – mail till er.

Förändringar 

Från den 15 augusti svarar Chatarina på era frågor om danskurser. Hon kommer att ta hand om kursanmälningar, svara på frågor via danskurser@yesterday.nu eller på telefon 070-390 31 10. Lämna ett meddelande, så ringer Chatarina upp er. 

Lotta och Henrik svarar för rekrytering av övriga lärare från den 15 augusti. De nås på telefon 070-693 41 11.

Mattias blir vår nya Webbmaster. Vi passar därmed på att tacka vår avgående Webmaster Astrid för utformningen av hemsidan och dess uppdatering.
Frågor och svar

Tack för alla telefonsamtal med funderingar över vad som händer på Yesterday och dess danskurser. Jag har samlat ihop de vanligaste fråogorna och besvarar dem nedan:

Skall Yesterdays danskurser flytta till Åkersberga?

Svar: Nej, vårt kursprogram för hösten 2007 gäller. På grund av ovan nämnda organisationsförändringar och utveckling för danskurserna så är vi sena med kursbekräftelserna och informationen runt danskursverksamheten.
Ge inte upp! Håll utkik på vår hemsida www.yesterday.nu, eller hör av er per telefon eller mail.
Hur har våra adressuppgifter hamnat hos Åkes dansskola?

Svar: Detta har skett otillbörligt utan vår kännedom och medgivande. Enligt uppgift från Åke skall era personuppgifter vara raderade. Fortsättningsvis lovar vi att skärpa säkerheten runt registret.

Skall Yesterday´s allmänna danser läggas ner?

Svar: Nej, men tills vidare kommer vi att koncentrera oss på moderndanserna. Vi startar söndagen den 1 september och kör därefter varannan fredag. Avslutningen sker den första söndagen i juni månad efterföljande år.

Vad händer med kursanmälningarna?

Svar: Ni som redan anmält er till nybörjarkurs, fortsättningskurs 2 och parträning grund, måste tyvärr anmäla er på nytt. Åke har utan vårt tillstånd tagit era kursanmälningar och vägrar att lämna tillbaka dem, han påstår att han raderat dem.

Ha tålamod med oss!

Danshälsningar

Ansvarig

